
Zápis ze zasedání
Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují
konaného dne 12. 5. 2026, 18.00 hod.

Zasedání Zastupitelstva obce Slavětín nad Metují zahájil starosta obce MVDr. Miroslav Věříš (dále jen
předsedající), který konstatoval, že bylo řádně svoláno a podle přiložené prezenční listiny je přítomno
7 zastupitelů, tj. 100 % všech členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. Předse­
dající také přivítal hosty na zasedání.

Přítomní zastupitelé: MVDr. Miroslav Věříš, Jana Beracková, Petr Tláskal, Blanka Šubrtová, Monika
Lachmanová, MUDr. Růžena Potočková, Mgr. Jakub Tláskal.
Počet přítomných hostů: 9.

Určení ověřovatelů a zapisovatele:
Předsedající navrhl, aby zapisovatelem byl Jakub Tláskal a ověřovateli zápisu byly Blanka Šubrtová
a Monika Lachmanová.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Schválení zápisu ze schůze Zastupitelstva ze dne 16. 4. 2026:
Předsedající seznámil přítomné zastupitele obce Slavětín nad Metují se zápisem ze schůze zastupi­
telstva ze dne 16. 4. 2026. K zápisu nebylo připomínek ani návrhů zastupitelů a předsedající navrhl
zápis schválit.

Návrh usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje zápis ze schůze Zastupi­
telstva obce ze dne 16. 4. 2026.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Schválení programu zasedání 12. 5. 2026:
Předsedající navrhl schválit program, který byl uveden na pozvánce: Zastupitelstvo obce Slavětín nad
Metují schvaluje program zasedání 12. 5. 2026.

1. Schválení smlouvy o dotaci

2. Obecní prodejna

3. Ostatní

4. Diskuze

Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 3 (program schůze) bylo schváleno.
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1. Schválení smlouvy o dotaci

Předsedající předložil a přečetl Smlouvu o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královehradeckého
kraje č. 26KPG31­0018 (viz příloha), po té navrhl smlouvu schválit.
Návrh usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje Smlouvu o poskytnutí do­
tace z dotačního fondu Královehradeckého kraje č. 26KPG31­0018 a pověřuje starostu obce Miroslava
Věříše podepsáním smlouvy.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 4 bylo schváleno.

2. Obecní prodejna

Předsedající poděkoval všem, kteří se účastnili příprav slavnostního otevření prodejny. Proběhla krátká
diskuze s , která upozornila zastupitele na dokumenty a kontroly, které je potřeba v provozu
hlídat. Zeptala se na možnosti, zda dokumenty, které je při případné kontrole předložit, má mít uložené
na prodejně nebo budou dostupné na OÚ Slavětín nad Metují. Vzhledem k tomu, že na prodejně
není personál zodpovědný za prodej zboží a prodejna je bezobslužná, případná kontrola bude muset
navštívit obecní úřad a z toho důvodu na obecním úřadě budou uloženy veškeré dokumenty.
Předsedající poté upozornil zastupitele na některé dodatečné změny v obecní prodejně. Ve skladu s
bateriemi je nutné soustavně větrat. S bateriemi byl probrán i BackUp systém, který v tuto chvíli na
prodejně není funkční a starosta obce zjistí podmínky pro případné přidání tohoto systému ke stávající
instalaci.

3. Ostatní

• Předsedající předložil k nahlédnutí smlouvu s novým GDPR pověřencem obce. Smlouva bude
schvalována na příští schůzi zastupitelstva.

• Předsedající předložil Smlouvu s firmou Rocketnet na zřízení služebnosti (viz příloha) a rozvodu
optického kabelu v části obce, kde se neočekává v brzké době stavební činnost, při které by bylo
možno optický kabel rozvést. Po přečtení smlouvy a diskuzi nechal o přijetí smlouvy hlasovat.
Návrh usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje znění Smlouvy s fir­
mou Rocketnet na zřízení služebnosti a pověřuje starostu podepsáním této smlouvy.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 5 bylo schváleno.

• Smlouvu o změně pověřence GDPR navrhl předsedající odložit na příští schůzi a zastupitelstvo
souhlasilo.

• Předsedající seznámil zastupitele s rozpočtovým opatřením č. 4/2026.

• Předsedající předložil Zprávu o přezkoumání hospodaření obce Slavětín nad Metují k nahlédnutí.
se ujišťoval, že auditní zprávu si bude moci přečíst. Jakub Tláskal přisvědčil, pro­

tože Zpráva o přezkoumání hospodaření obce Slavětín nad Metují zpráva a Závěrečný účet obce
Slavětín nad Metují se každoročně vyvěšuje na úřední desku.

• Předsedající seznámil zastupitele se závěrečným vyúčtováním od firmy Špelda, která opravovala
chodníky na návsi a provedla další drobné opravy chodníků a nájezdů v obci.

• Mzdová a rozpočtová účetní v obci požádaly o zvýšení odměn, které dostávají vzhledem k větší
administrativní zátěži související se změnou zákonů a otevření prodejny, kterou obec provozuje.
Zastupitelstvo rozhodnutí odložilo na příští schůzi a pověřilo starostu obce zjištěním procentu­
álního odhadu navýšení částky.
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• Předsedající pověřil Janu Berackovou zjištěním podmínek smlouvy s Balíkovnou o možnosti zří­
zení boxů na balíky.

• Předsedající předložil Smlouvu o poskytování služby „Doprava seniorů” s firmou Petra Doleža­
lová, IČ: 65221869 (viz příloha). Po přečtení a diskuzi navrhl smlouvu schválit.
Návrh usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Slavětín nad Metují schvaluje znění Smlouvu o po­
skytování služby „Doprava seniorů” s firmou Petra Doležalová, IČ: 65221869 (viz příloha) a po­
věřuje starostu podepsáním této smlouvy.
Výsledek hlasování: pro: 7 proti: 0 zdrželi se: 0
Usnesení č. 6 bylo schváleno.

• Předsedající vyzval Martina Hladíka k informacím o plánech v knihovně Slavětín nad Metují
a o způsobu využití dotace KHK. Martin Hladík představil Kino Slavětín a způsob jeho financo­
vání. Kino je financováno z prodaných vstupenek, jejichž výše je určena distributorem. Peníze
z prodeje vstupenek jsou předány do obecního rozpočtu a z něj je následně distribuce filmu
zaplacena. Dotace bude použita na nové stoly, stropní držák projektoru, projektor.

Byli prodiskutovány možnosti uspořádání venkovního promítání. namítala, že pořádání
filmových projekcí je zbytečné vzhledem k možnosti sledování televize.

4. Diskuze

• Předsedající otevřel diskuzi pro hosty zasedání.

• Růžena Potočková požádala zapisovatele, aby více dbal na uvádění jmen v zápise, s přihlédnutím
k tomu, aby zápis byl konkrétní a nikoliv psaný obecně. Jakub Tláskal výtku přijal a bude se více
snažit.

• Blanka Šubrtová upozornila na střepy, které se objevily po prvních deštích v navážce po opravě
chodníku. Miroslav Věříš požádá firmu Špelda o nápravu (v rámci reklamace).

• upozornila opět na nevhodné parkování na trávníku u workoutového hřiště.

• Přítomní zástupci spolku Budoucnost Slavětín nad Metují z.s. přednesli pozvánku na svoji schůzi,
jejímž tématem bude (mimojiné) pořádání plesu v roce 2027.

• požádal za spolek Budoucnost Slavětín nad Metují z.s. o možnost získání vyřazených
stolů z prodejny.

• Miroslav Věříš požádal o návrh, co s 3 světly veřejného osvětlení, která byla sundána z prodejny.
Nechal na rozmyšlenou do příští schůze.

• vyzval starostu obce, zda by mohl najít dopis, který drží v ruce, ale nechce ho nikomu
ukázat. Po diskuzi a sdělení od koho a jakého data je dopis, byl dopis dohledán a přečten (viz
příloha). požádal uvést do zápisu informaci z dopisu: „Obci Slavětín nad Metují byl
ustanoven opatrovník Mgr. Antonín Krtička, advokát se sídlem .”

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva 12. 5. 2026 v 21.00 hod.
Zápis byl vyhotoven dne 21. 5. 2026.

Přílohy zápisu: Smlouva dotace pro knihovnu, rozpočtové opatření č. 4/2026, Smlouva Rocketnet,
Smlouva SeniorTaxi, Ustanovení opatrovníka, prezenční listina.

Zapsal: Ověřovatelé: Starosta:

Vyvěšeno na úřední desce dne 25. 5. 2026. Sejmuto z úřední desky dne 10. 6. 2026.
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SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY “DOPRAVA SENIORŮ“ 
 

 
 
Objednatel:  Obec Slavětín nad Metují 
 
 
Přepravce: 
Petra Doležalová- Delta 
se sídlem Rybničná 500, 549 41 Červený Kostelec 
IČ: 65221869 
číslo bankovního účtu: 281162515/0300 
zastoupen Petrou Doležalovou (+420 736 767 580; dolezalova.petra@tiscali.cz)  
 
 

Článek 1 
Úvodní ustanovení 

 
1.1 Smluvní strany se dohodly, že práva a povinnosti z této smlouvy (dále jen „smlouva“) se řídí 

ustanoveními § 1746, § 1767 a násl. a § 2550 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, 
ve znění pozdějších předpisů. 

1.2 Přepravce potvrzuje, že je osobou koncesovanou k poskytování silniční motorové dopravy 
osobní provozované vozidly určenými pro přepravu nejvýše 9 osob včetně řidiče ve smyslu 
zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon) ve znění pozdějších 
předpisů. 

 
 

Článek 2 
Předmět a účel smlouvy 

 
2.1 Přepravce se zavazuje počínaje dnem účinnosti této smlouvy poskytovat službu „DOPRAVA 

SENIORŮ“, tj. přepravu osob, z obce Slavětín nad Metují do Nového Města na Metují nebo 
Náchoda a v opačném směru včetně souvisejících činností a přepravu. Předmětem 
poskytovaných služeb je přeprava: 

a. osob s trvalým bydlištěm v obci Černčice starších 70 let (platí i pro seniora, který v daném 
roce dovrší 70 let věku) včetně jejich doprovodu (jeden), které jsou přepravovány po celou 
dobu jízdy společně se seniorem, a které senior výslovně označí jako svůj doprovod (dále 
jen „senior“ a „doprovod“), 

b. menších břemen a spoluzavazadel seniorů, skládacího vozíku, francouzských holí apod. 

2.2 Účelem přepravy může být cesta k lékaři, do nemocnice, na polikliniku, na poštu, na úřady, do 
lékárny, na nákup potravin, za kulturou atd. Cesta může být uskutečněna z naší obce do Nového 
Města nad Metují, Náchoda nebo v opačném směru z těchto měst domů.  

2.3 Účelem této smlouvy je usnadnit život starším občanům zajištěním jejich přepravy formou 
taxislužby za zvýhodněných podmínek specifikovaných dále touto smlouvou. 

2.4 Přepravce se zavazuje poskytovat službu DOPRAVA SENIORŮ (dále jen „služba“) vlastním 
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jménem, na vlastní účet a nebezpečí. Za škodu na majetku a zdraví osob způsobenou při 
přepravě odpovídá přepravce. 

 
Článek 3 

Doba plnění 
 

3.1 Smlouva se sjednává na dobu neurčitou s možností tříměsíční výpovědní doby bez udání důvodu.  
 
 

Článek 4 
Cena služby 

 
4.1 Objednavatel se zavazuje hradit poskytovateli odměnu za přepravu oprávněných osob dle počtu 

uskutečněných jízd a skutečně ujetých kilometrů.  

4.2 Cena za ujetý kilometr je stanovena ve výši 16 Kč bez DPH. Cena vč. DPH je 19,36 Kč  

4.3 Výše takto stanovené ceny je pevná, neměnná a zahrnuje v sobě veškeré náklady a poplatky 
spojené s plněním předmětu této smlouvy (jako je např. poplatek za přistavení vozidla).  

4.4 Objednávku je potřeba uskutečnit oprávněnou osobou 1 den dopředu. 

4.5      Kontaktní osoba pro objednávku přepravy je paní Martina Říkalová , tel. číslo + 420 604 519 885 

4.6 Cena bude přepravci hrazena dvoufázově takto: 

a. senior, který předloží přepravci Taxi poukaz, jejíž vzor je uveden v příloze č. 1 této smlouvy, 
je povinen uhradit přepravci hotově částku ve výši 50 Kč (slovy: padesát korun českých). 
Senior podepíše přepravci uhrazenou částku na podklad pro fakturaci. Nepředá-li senior 
přepravci po uskutečnění jízdy Taxi kartu (jízdenku), nejedná se o službu DOPRAVA 
SENIORŮ a senior je povinen uhradit přepravci nezvýhodněnou cenu taxislužby.  

b. objednatel uhradí přepravci cenu uvedenou v bodě 4.2. 

 

Článek 5 
Platební podmínky 

 
5.1 Objednatel neposkytuje zálohu. 

5.2 Přepravce vystaví objednateli na službu DOPRAVA SENIORŮ za každý uzavřený měsíc daňový 
doklad, jehož přílohou budou Taxi karty (jízdenky). Splatnost dokladu činí 15 dnů od data jeho 
doručení, a to bezhotovostním převodem na číslo účtu přepravce, uvedené v záhlaví této 
smlouvy. Za okamžik zaplacení je považován den odepsání peněžní částky z účtu objednatele. 

5.3 Daňový doklad musí obsahovat náležitosti stanovené platnými právními předpisy. Objednatel je 
oprávněn chybně vystavený daňový doklad vrátit do 3 dnů od jeho doručení a požadovat 
vystavení nového daňového dokladu. Lhůta splatnosti počíná běžet ode dne doručení nového 
daňového dokladu. 

5.4 Pro případ nedodržení termínu splatnosti je objednatel povinen uhradit přepravci úrok 
z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení. 
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Článek 6 
Podmínky poskytování služby  

 
6.1 Přepravce je povinen provozovat službu DOPRAVA SENIORŮ v pracovních dnech v době od 07:00 

hodin do 16:00 hodin. 

6.2 Poskytnutí služby žádá senior na telefonním čísle uvedeném na Taxi poukazu s přesným udáním 
místa a času poskytnutí služby. Přepravce se v této souvislosti zavazuje, že toto telefonní číslo 
bude dostupné po celou dobu, po kterou je povinen poskytovat službu DOPRAVA SENIORŮ. 

6.3 Přepravce je oprávněn požadovat za poskytnutí služby DOPRAVA SENIORŮ od seniora, resp. 
seniorů, jemuž byla služba poskytnuta, zaplacení jízdy formou Taxi karty (jízdenky) a hotovosti 
ve výši 50 Kč za každou jednu jednosměrnou jízdu. Doprovod je oprávněn uskutečnit jízdu 
zdarma.  

6.4 Jednou jízdou se rozumí nástup seniora, resp. seniorů, v nástupním místě a odvoz na uvedené 
stanoviště splňujícím podmínky uvedené v článku 2.1 a 2.2. Čekací doba na seniora je max. 10 
minut. Jednou jízdou se rozumí taktéž přeprava více seniorů najednou z téhož nástupního místa, 
kteří nejsou doprovodem podle článku 2.1, písm. a., a jejich odvoz na jedno společně uvedené 
stanoviště. 

6.5 Přepravce se zavazuje, že na požádání pomůže seniorovi při nástupu (výstupu) z auta a 
s odnosem nákupu a zavazadel k domu seniora. 

6.6 Přepravce se zavazuje používat prostorná auta s pohodlným nástupem, udržovat auta, jimiž 
bude poskytována služba DOPRAVA SENIORŮ, v řádném technickém stavu, umožňujícím provoz 
na pozemních komunikacích a v čistotě vně i uvnitř. 

6.7 Přepravce je povinen zajistit, že auto, využívané pro DOPRAVA SENIORŮ, bude po celou dobu 
trvání této smlouvy pojištěno zákonnou pojistkou odpovědnosti z provozu motorových vozidel 
včetně připojištění všech sedadel ve vozidle. 

6.8 Objednatel je oprávněn v případě, že přepravce bude tuto smlouvu porušovat a s porušováním 
neustane ani v přiměřené lhůtě stanovené objednavatelem, od této smlouvy odstoupit. 
Odstoupení je účinné dnem doručením oznámení o odstoupení přepravci.  

6.9 Tato smlouva automaticky zaniká dnem, kdy přepravce ztratí oprávnění k podnikatelské 
činnosti, nutné k plnění závazku dle této smlouvy. 
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Článek 7 
Závěrečná ustanovení 

 
7.1 Změny a doplňky této smlouvy jsou možné jen formou písemných dodatků, označených 

souvislou číselnou řadou a podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran před zahájením 
plnění, vyjma práva objednatele změnit jednostranně formou písemného sdělení doručeného 
přepravci věkovou hranici seniora oprávněného k čerpání služby DOPRAVA SENIORŮ. 

7.2 Písemnosti se považují za doručené i v případě, že kterákoliv ze stran její doručení odmítne či 
nijak znemožní. 

7.3 Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla 
uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a 
srozumitelně a její autentičnost stvrzují svými podpisy. 

7.4 Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž dvě vyhotovení obdrží objednatel a 
jedno přepravce. 

7.5 Ve všech případech, která neřeší ujednání, obsažená v této smlouvě, platí příslušná ustanovení 
občanského zákoníku. 

7.6 Smluvní strany prohlašují, že smlouva neobsahuje žádné obchodní tajemství. 

7.7 Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti --- oběma smluvními stranami. 

7.8 Uzavření této smlouvy bylo projednáno dne  --- a schváleno usnesením ---. 

7.9 Nedílnou součástí smlouvy jsou její přílohy: 

1. vzor Taxi poukaz 

 

 

dne:  ----                                           dne: --- 
 
 
 
Přepravce:      Objednatel: 
 
 
        
……………………………………………………   …………………………………………………… 
Petra Doležalová                                --- 
jednatel                                 starosta 
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Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a o právu provést 

stavbu 
kterou dne, měsíce a roku níže uvedeného uzavřeli ve smyslu ust. § 1785 a násl. zákona č. 89/2012 

Sb., občanského zákoníku  

 

 

OBEC SLAVĚTÍN NAD METUJÍ, č. p. 83, 54901 Slavětín nad Metují 
IČ: 00273031 
zastoupená starostou MVDr. Miroslav Věříšem 
(dále jen „Budoucí Obtížený“) 
 
a 
 
Rocketnet s.r.o. 
Nerudova 1511, 549 41, Nové Město nad Metují 
IČ: 25953052 
zastoupená jednatelem Ing. Petrem Kadaníkem 
 

jako budoucí obtížená osoba (dále jen „Budoucí Oprávněný“) 

 

(oba též jako „Smluvní strana“ nebo „Smluvní strany“), 

 

všichni účastníci a jejich oprávnění zástupci dle vlastního prohlášení plně způsobilí k právním úkonům 

takto: 

I. 
 

1. Budoucí Obtížený výslovně prohlašuje, že je výlučným vlastníkem pozemku: p.p.č 1334, 111/2, 

87/1, 294/1, 78, 73/1, 27/8, 26, 27/3, 15, 16, 20/4, 163, 28/1 v katastrálním území Slavětín nad Metují, 

obec Slavětín nad Metují zapsaných na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, 

katastrální pracoviště Náchod (dále jen „Pozemek“). 

 

2. Pro účely této smlouvy se rozumí: Uložení optické sítě do výše zmíněného pozemku dle přiloženého 

projektu v k.ú. Slavětín nad Metují. 

 

3. Budoucí Oprávněný je investorem stavby pod označením: “SEK Rocketnet s.r.o., - optická síť 

Slavětín, etapa 4“ (dále jen „Stavba“) v jejímž rámci bude na Pozemku umístěno podzemní 

komunikační vedení optické sítě a optické sloupky. 

(dále jen „Podzemní komunikační vedení“). 

 

4. Předpokládaná poloha umístění Podzemního komunikačního vedení na Pozemku je vyznačena 

v kopii katastrální mapy, která je přílohou a nedílnou součástí této smlouvy. Skutečná poloha umístění 

Podzemního komunikačního vedení na Pozemku bude zaměřena po realizaci Stavby na Pozemku. Na 

základě skutečné polohy umístění Podzemního komunikačního vedení na Pozemku, bude na náklady 

budoucí Oprávněné osoby vyhotoven geometrický plán, kterým bude vyznačena část Pozemku, k níž 

bude právo odpovídající služebnosti inženýrské sítě dle této smlouvy zřízeno (dále jen „Geometrický 

plán“).  Část Pozemku, k níž bude právo odpovídající služebnosti inženýrské sítě dle této smlouvy 

zřízeno, bude po umístění Stavby na Pozemku vyznačena v Geometrickém plánu v následujícím 

rozsahu: 

 - v šířce 0.15 m na každou stranu od osy podzemního komunikačního vedení veřejné komunikační 

sítě umístěného na Pozemku a v délce tohoto vedení na Pozemku, se zohledněním skutečnosti, že 

uvedená šířka a délka jsou limitovány hranicemi Pozemku.   

 

Příloha 2:
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II. 

 
1. Budoucí Oprávněný a Budoucí Obtížený se zavazují uzavřít na písemnou výzvu Budoucího 

Oprávněného smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě s podstatnými náležitostmi uvedenými 

v této smlouvě.  

 

2. Budoucí Oprávněný se zavazuje do 12 kalendářních měsíců po dokončení Stavby, nejpozději však 

do 36 kalendářních měsíců ode dne uzavření této smlouvy, písemně vyzvat Budoucího Obtíženého 

k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě a předložit mu návrh smlouvy o zřízení 

služebnosti inženýrské sítě včetně Geometrického plánu.    

 

3. Budoucí Obtížený se zavazuje uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě, a to nejpozději 

do 2 kalendářních měsíců ode dne doručení písemné výzvy.  
 

 

III. 

 
1. Smlouvou o zřízení služebnosti inženýrské sítě zřídí Budoucí Obtížený ve prospěch Budoucího 

oprávněného k části Pozemku vyznačené Geometrickým plánem služebnost inženýrské sítě spočívající 

ve zřízení, provozování, údržbě a opravách Podzemního komunikačního vedení (dále jen 

„Služebnost“).  

 

2. Služebnost bude zřízena na dobu neurčitou.  

 

IV. 

 
1. Služebnost bude zřízena za jednorázovou náhradu ve výši 5,- Kč/běžný metr plus DPH.  Jednorázová 

náhrada obsahuje daň z přidané hodnoty ve výši stanovené platným právním předpisem v době podpisu 

smlouvy. 

 

2. Jednorázovou náhradu dle předchozího bodu této smlouvy uhradí budoucí Oprávněný budoucímu 

Obtíženému na základě daňového dokladu, přičemž budoucí Obtížený je oprávněn vystavit daňový 

doklad až poté, co bude budoucímu Obtíženému doručeno rozhodnutí o zápisu Služebnosti do katastru 

nemovitostí. Daňový doklad bude vystaven se splatností 14 dnů ode dne jeho doručení, bude obsahovat 

všechny náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění 

pozdějších předpisů. Dnem poskytnutí Služebnosti pro účely daně z přidané hodnoty a tedy dnem 

uskutečnění zdanitelného plnění je den zápisu Služebnosti do katastru nemovitostí. 

 

V. 
 

1. Budoucí Oprávněný se zavazuje, že při zřizování, provozu, opravách a údržbě Podzemního 

komunikačního vedení bude šetřit práv budoucího Obtíženého. 

 

2. Budoucí Oprávněný je povinen po ukončení stavebních prací uvést dotčený Pozemek bezodkladně 

na vlastní náklady do předešlého, popřípadě náležitého stavu a nahradit škodu způsobenou provedením 

prací.  

 

3. Budoucí Oprávněný je povinen oznámit Budoucímu Obtíženému každý vstup na Pozemek, včetně 

oznámení činností, které v této souvislosti budou na Pozemku vykonávány. Oznámení musí být 

učiněno písemnou formou na adresu budoucího Obtíženého uvedenou v této smlouvě, a to s 

dostatečným předstihem. 
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4.  Budoucí Oprávněný se zavazuje zajistit vyhotovení Geometrického plánu na své náklady a uhradit 

správní poplatek za řízení o povolení vkladu Služebnosti do katastru nemovitostí. 

 

  

VI. 
 

Do doby uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě jsou smluvní strany vázány touto 

smlouvou a zavazují se, že neučiní žádné právní úkony, které by vedly ke zmaření účelu této smlouvy. 

Budoucí Obtížený se tímto zavazuje, že v případě převodu vlastnického práva k Pozemku nebo k jeho 

části dotčené Stavbou zaváže budoucího vlastníka k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské 

sítě podle této smlouvy. 

 

VII. 
 

Závazek smluvních stran uzavřít budoucí smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě zanikne, pokud 

do 36 kalendářních měsíců ode dne uzavření této smlouvy nedojde k zahájení realizace Stavby na 

Pozemku.  

 

VIII. 
 

Uzavřením této smlouvy budoucí obtížený uděluje budoucímu oprávněnému souhlas, po nabytí právní 

moci územního rozhodnutí – rozhodnutí o umístění Stavby na Pozemku (příp. po vydání územního 

souhlasu), v souladu s tímto územním rozhodnutím (příp. územním souhlasem) Stavbu na Pozemku 

umístit a provozovat ji. Současně pro potřeby realizace Stavby uděluje budoucí Obtížený budoucímu 

oprávněnému právo provést stavbu a souhlas ke vstupu na Pozemek, příp. jeho smluvnímu dodavateli 

(zhotoviteli) Stavby, a to za podmínek uvedených v čl. V bodu 3 této smlouvy. 

 

IX. 

 
1. Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž budoucí Obtížený obdrží dvě vyhotovení, 

budoucí Oprávněný obdrží dvě vyhotovení. 

 

2. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami, byla schválena 

radou obce Slavětín nad Metují jednáním XXXX ze dne xxxx 

 

3. Tato smlouva může být měněna pouze písemně. Za písemnou formu nebude pro tento účel 

považována výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv. 

 

4. Tato smlouva obsahuje úplné ujednání o předmětu smlouvy a všech náležitostech, které strany měly 

a chtěly ve smlouvě ujednat, a které považují za důležité pro závaznost této smlouvy. Žádný projev 

stran učiněný při jednání o této smlouvě ani projev učiněný po uzavření této smlouvy nesmí být 

vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této smlouvy a nezakládá žádný závazek žádné ze 

stran. 

 

5. Odpověď strany této smlouvy, podle § 1740 odst. 3 občanského zákoníku, s dodatkem nebo 

odchylkou, není přijetím nabídky na uzavření této smlouvy, ani když podstatně nemění podmínky 

nabídky. 

 

6. Žádný závazek dle této smlouvy není fixním závazkem podle § 1980 občanského zákoníku.  

 

7. Smluvní strany se dohodly, že závazek zaplatit smluvní pokutu nevylučuje právo na náhradu škody 

ve výši, v jaké převyšuje smluvní pokutu (pouze pro případ, že byla sjednaná SP podle čl. VI). 
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8. Smluvní strany potvrzují, že uzavření této smlouvy je výsledkem jednání stran a každá ze stran měla 

příležitost ovlivnit obsah této smlouvy. 

 

 

 

Příloha: 1x Situace vedené optické sítě 

 

 

 

V Novém Městě nad Metují dne   Ve Slavětíně Nad Metují  

  

  

Budoucí Oprávněný: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Budoucí Obtížený: 

 

 

 

 

 

 

............................................................. .................................................................... 

            Ing. Petr Kadaník, jednatel MVDr. Miroslav Věříš, starosta 

  

 



OKRESNÍ STÁTNÍ ZASTUPITELSTVÍ 1 ZN 1512/2026 - 6 
V NÁCHODĚ 

 
 

USNESENÍ 

Státní zástupce Okresního státního zastupitelství v Náchodě rozhodl dnešního dne v trestní věci 
vedeného prověřování pro spáchání přečinu křivá výpověď a nepravdivý znalecký posudek 
podle § 346 odstavec 1 trestního zákoníku a přečinu porušení povinnosti při správě cizího 
majetku podle § 220 odstavec 1 trestního zákoníku, ukončeného ve stádiu pokusu podle § 21 
odstavec 1 trestního zákoníku, 

 
takto: 

Podle § 45 odst. 2 trestního řádu per analogiam se poškozené obci Slavětín nad Metují, se 
sídlem Slavětín nad Metují 83, ustanovuje opatrovníkem Mgr. Antonín Krtička, advokát 
se sídlem Hronov, Nádražní 158/0. 

Odůvodnění: 

1. Policejní orgán Policie České republiky, Krajské ředitelství policie Královéhradeckého 
kraje, Územní odbor Náchod, Oddělení hospodářské kriminality, vede pod spisovou značkou 
KRPH-65159/TČ-2025-050581 prověřování pro podezření ze spáchání přečinu křivá výpověď 
a nepravdivý znalecký posudek podle § 346 odstavec 1 trestního zákoníku a přečinu porušení 
povinnosti při správě cizího majetku, podle § 220 odstavec 1 trestního zákoníku, ukončeného 
ve stádiu pokusu podle § 21 odstavec 1 trestního zákoníku, a to pro jednání, které má, 
zjednodušeně řečeno, spočívat v tom, že v dosud přesně nezjištěné době, nejpozději dne 
30.5.2025, v obci Slavětín nad Metují, dosud blíže neindividualizovaní členové zastupitelstva 
této obce při výkonu své funkce schválili záměry směny pozemků a uzavření smluv o smlouvě 
budoucí směnné mezi obcí Slavětín nad Metují a Ing. Vladimírem Tláskalem týkající se směny 
pozemku p. č. 379/1 ve vlastnictví Ing. Vladimíra Tláskala za část pozemku p. č. 364/2, jehož 
součástí je stavba neevidovaná v katastru nemovitostí, pozemek p. č. 364/7, jehož součástí je 
stavba neevidovaná v katastru nemovitosti, část pozemku p. č. 364/19, jehož součástí je 
zemědělská stavba bez č.p./č. e., část pozemku p. č. 364/25, část pozemku p. č. 364/28, pozemek 
p. č. 364/30, jehož součástí je stavba neevidovaná v katastru nemovitostí, část pozemku p. č. 
364/31, pozemek p. č. 364/32 a pozemek č. 364/33 ve vlastnictví obce, vše v katastrálním území 
Slavětín nad Metují a mezi obcí Slavětín nad Metují a osobou Petrem Tláskalem týkající se 
směny pozemků p. č. 51/2, p. č. 53/2 a p. č. 378/2 ve vlastnictví Petra Tláskala za pozemek p. 
č. 62/1, část pozemku p. č. 62/4, část pozemku p. č. 364/2, část pozemku p. č. 364/16, část 
pozemku p. č. 364/31, část pozemku p. č. 364/33, pozemek p. č. 364/34, pozemek p. č. 365/1, 
jehož součástí je zemědělská stavba bz č.p./č.e., část pozemku p. č. 366/1, část pozemku p. č. 
375/2, část pozemku p. č. 379/2, pozemek p. č. 379/3, jehož součástí je zemědělská stavba bez 
č.p./č.e., část pozemku p. č. 379/5 a pozemek p. č. 376/6 ve vlastnictví obce, vše v katastrálním 
území Slavětín nad Metují, ačkoliv z předložených smluv vyplývaly vzájemné rozporné 
podmínky finančního vyrovnání směny, a bylo zřejmé, že obecní pozemky směňované jako 
celek mají několinásobně vyšší hodnotu než pozemky druhé smluvní strany, přičemž 
při rozhodování vycházeli ze znaleckého posudku a odborného vyjádření vypracovaných 
znalcem Ing. Radkem Kvirencem, který v těchto podkladech uvedl nepravdivé a hrubě 
zkreslené údaje o obvyklé ceně směňovaných nemovitostí, zjistitelné jako nesprávné i bez 
vyhotovení jiného znaleckého posudku, a tyto nepravdivé znalecké závěry byly použity jako 
rozhodující podklad pro jednání zastupitelstva obce dne 30.5.2025, čímž tito blíže nezjištění 
členové zastupitelstva porušili povinnost spravovat majetek obce s péčí řádného hospodáře 
a vystavili obec Slavětín nad Metují nebezpečí vzniku majetkové škody. 

Příloha 3:
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 Okresní státní zastupitelství v Náchodě, Kladská 1092, 547 01 Náchod   
 tel.: +420 491 840 210, fax: +420 491 840 228, podatelna@osz.nac.justice.cz, 

 datová schránka: 6q7ah5p 
 

2. V § 45 odst. 1 trestního řádu první a druhé souvětí se stanoví, že není-li poškozený 
osobou plně svéprávnou nebo je-li omezen ve svéprávnosti, vykonává jeho práva podle tohoto 
zákona jeho zákonný zástupce nebo opatrovník. V případě, že je nebezpečí z prodlení a zákonný 
zástupce nebo opatrovník nemůže vykonávat práva uvedená ve větě první nebo nebyl-li 
opatrovník ustanoven, ačkoli jsou dány důvody pro jeho ustanovení, je třeba opatrovníka 
neprodleně ustanovit. Podle odstavce 2 citovaného ustanovení opatrovníka ustanovuje předseda 
senátu a v přípravném řízení státní zástupce. Jinou osobu než advokáta lze ustanovit 
opatrovníkem jen s jejím souhlasem. Nelze jím ustanovit osobu, u níž lze mít důvodnou obavu, 
že pro svůj zájem na výsledku řízení nebude řádně hájit zájmy poškozeného.  

3. V tomto trestním řízení je / může být v procesním postavení poškozeného obec Slavětín 
nad Metují. Bylo totiž zjištěno, že podezření směřuje vůči osobám, které jsou oprávněny obec 
zastupovat navenek, konkrétně vůči členům zastupitelstva obce, kteří hlasovali pro schválení 
smlouvy o smlouvě budoucí na směnu nemovitého majetku, a to, což je klíčové, i včetně 
starosty obce, přičemž tyto osoby se podílely na rozhodovacím procesu, jehož důsledkem 
mohlo dojít k majetkové újmě obce spočívající v realizaci směny nemovitostí v hodnotovém 
nepoměru, a současně nelze vyloučit ani účast druhé smluvní strany na tomto jednání, kdy 
za této situace je zřejmé, že osoby oprávněně jednat jménem obce jsou v postavení, které 
zakládá střet zájmů mezi jejich osobním postavením v trestním řízení a zájmem obce jako 
poškozeného subjektu na řádném uplatnění jejích práv, zejména práva na náhradu škody, když 
v takovém postavení se nachází mimo jiné i starosta obce, který je z povahy věci sám 
zastupitelem. Proto obec Slavětín nad Metují nemůže být v tomto řízení řádně zastoupena 
svými statutárními orgány, a je tak dán důvod pro ustanovení opatrovníka, který bude nezávisle 
hájit její práva a oprávněné zájmy v trestním řízení a uplatňovat příslušná procesní práva, která 
obecně poškozeným přiznává trestní řád. 

4. Přitom pro probíhající trestní řízení hrozí nebezpečí z prodlení, protože je třeba 
poškozené umožnit včasné uplatnění jejích práv. Okresní soud v Náchodě jako soud místně 
příslušný nemůže opatrovníka ustanovit neprodleně, neboť rozhoduje rozsudkem a musí být 
dodrženy všechny zákonné lhůty, což zdejšímu státnímu zastupitelství k jeho žádosti 
v minulosti obecně sdělil (1 SPR 50/2022, 23 Spr 51/2022). 

5. Proto byl pro toto trestní řízení poškozené ustanoven opatrovník, přičemž je v jejím 
nejlepším zájmu, aby její zájmy hájila osoba s právním vzděláním. Jejím opatrovníkem byl tedy 
ustanoven advokát Mgr. Antonín Krtička, který s tím vyslovil souhlas. 

Poučení: 

Proti tomuto usnesení je přípustná stížnost, kterou je možno podat nejpozději do tří dnů od jeho 
oznámení u Okresního státního zastupitelství v Náchodě. Stížnost nemá odkladný účinek  
a rozhodovalo by o ní Krajské státní zastupitelství v Hradci Králové. 

Náchod 15. dubna 2026 
Mgr. Vladimír Štěpánek v. r. 

okresní státní zástupce 

Za správnost vyhotovení: 
Kateřina Valentová, DiS.  
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SMLOUVA 
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z DOTAČNÍHO FONDU KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE 

č. 26KPG31-0018 

kterou v souladu s ustanovením § 10a odst. (3) a (5) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, ustanoveními § 159 až § 170 zákona 
č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, a v návaznosti na příslušná ustanovení 
zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, uzavřely tyto smluvní strany: 

Královéhradecký kraj 
 

se sídlem: Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

zástupce: Petr Koleta, hejtman Královéhradeckého kraje 

k podpisu této smlouvy pověřený: PhDr. Jiří Štěpán, Ph.D. – náměstek hejtmana   

IČO: 70889546 

bankovní účet (bankovní spojení):  
 
variabilní symbol:   

107-4153480277/0100 
 
9990040022 
 

(dále jen „poskytovatel“) 
a 

OBEC SLAVĚTÍN NAD METUJÍ 
 

se sídlem: Slavětín nad Metují 83, 549 01 Slavětín nad Metují 

zástupce: MVDr. Miroslav Věříš, starosta 

IČO: 00273031 

bankovní účet (bankovní spojení): 94-1612551/0710 

(dále jen „příjemce“) 

I. 
Předmět smlouvy a účel dotace 

(1) Předmětem této smlouvy je poskytnutí účelové neinvestiční dotace z dotačního fondu 
poskytovatele na financování výdajů vynaložených na realizaci projektu s názvem „Modernizace 
prostor a vybavení knihovny“, evidovaného pod číslem 26KPG31-0018, (dále jen „projekt“). 

(2) Dotace je určena na účel: Podpora modernizace prostorového a technického vybavení knihoven. 

II. 
Výše a způsob poskytnutí dotace 

(1) Příjemci je poskytována neinvestiční dotace ve výši 38.000 Kč v návaznosti na rozpočet uvedený 
v žádosti o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhradeckého kraje č. 26KPG31-0018 (dále 
jen „žádost o dotaci“). Maximální procentuální podíl dotace na uznatelných výdajích projektu 
nesmí přesáhnout 70,00 %, uvedených v žádosti o dotaci. 

(2) Poskytovatel se zavazuje převést celou výši dotace na bankovní účet příjemce uvedený v záhlaví 
této smlouvy nejpozději do 45 dnů ode dne nabytí účinnosti této smlouvy.  

Příloha 4:
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III. 
Podmínky použití dotace  

(1) Příjemce předmětnou dotaci přijímá a zavazuje se, že bude projekt realizovat v souladu 
s právními předpisy, zněním Zásad pro poskytování dotací a darů z rozpočtu Královéhradeckého 
kraje účinným ke dni podání žádosti o dotaci (dále jen „zásady“), podmínkami dotačního programu 
26KPG31 Modernizace prostorového a technického vybavení knihoven (dále jen „dotační 
program“), dle kterých byla žádost o dotaci podána, a s podmínkami této smlouvy. Zásady 
i dotační program jsou zveřejněny na stránkách dotačního portálu poskytovatele: 
https://dotace.khk.cz (dále jen „dotační portál“). Příjemce se zavazuje použít dotaci maximálně 
hospodárným způsobem. 

(2) Dotace je ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně 
některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon 
o finanční kontrole“ nebo „zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole“), veřejnou finanční 
podporou a vztahují se na ni všechna ustanovení tohoto zákona. 

(3) Dotace je slučitelná s podporou poskytnutou z rozpočtu jiných územních samosprávných celků, 
státního rozpočtu nebo strukturálních fondů Evropské unie, pokud to pravidla pro poskytnutí 
těchto podpor nevylučují. 

(4) V průběhu doby stanovené v odst. (7) tohoto článku je příjemce povinen oznámit poskytovateli 
získání jakýchkoliv finančních prostředků z jiných zdrojů než od poskytovatele, určených na 
financování realizace projektu, a to nejpozději s podáním Závěrečné zprávy o realizaci projektu 
(dále jen „závěrečná zpráva“). 

(5) Příjemce prohlašuje, že výdaje financované z dotace poskytnuté prostřednictvím této smlouvy 
nebudou současně uplatněny v rámci vykazování financování téhož projektu z jiných dotačních 
nebo grantových prostředků. 

(6) Na výzvu poskytovatele je příjemce povinen předložit přehled o financování realizace projektu 
z jiných zdrojů než dotace od poskytovatele, včetně kopie finančního vypořádání či jiných 
relevantních dokumentů týkajících se těchto zdrojů. 

(7) Doba, v níž má být dosaženo účelu stanoveného v článku I. odst. (2) této smlouvy, tj. doba, 
ve které musejí být provedeny všechny činnosti spojené s realizací předmětného projektu, (dále 
jen „doba realizace projektu“) se stanovuje od 01.01.2026 do 31.12.2026. V době realizace 
projektu musí být vynaloženy veškeré výdaje projektu. Těmito výdaji jsou výdaje, které budou 
vynaloženy v době realizace projektu nebo tvoří kompenzaci již vynaložených výdajů 
souvisejících s realizací projektu od termínu jeho zahájení. 

(8) DPH, o jejíž vrácení může příjemce zpětně zažádat, není uznatelným výdajem. V případě, že je 
příjemce plátcem DPH, kterému vznikla daňová povinnost v době realizace projektu, může do 
uznatelných výdajů projektu započítat i odvod DPH související s realizací projektu, pokud bude 
tento odvod uskutečněn před předáním závěrečné zprávy poskytovateli způsobem uvedeným 
v odstavci (13) tohoto článku.  

(9) Příjemce je povinen postupovat při zadávání zakázky, při jejíž realizaci bude použita dotace, 
v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „ZZVZ“).  

(10) Příjemce je povinen v rámci účetnictví vést výdaje vynaložené na realizaci projektu odděleně 
(např. analytická evidence, střediska apod.), v členění na výdaje financované z poskytnuté dotace 
a výdaje financované z vlastního podílu, v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, 
ve znění pozdějších předpisů. Příjemce, který nevede účetnictví podle tohoto zákona, je povinen 
zajistit, aby předmětné doklady sloužící k prokázání splnění podmínek přidělené dotace byly 
správné, úplné, průkazné, srozumitelné, průběžně chronologicky řazené a vedené způsobem 
zaručujícím jejich trvalost. 
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(11) Příjemce je povinen označit originály účetních dokladů, prokazujících použití dotace, číslem této 
smlouvy. U dokladů, které nejsou plně hrazeny z dotace, je třeba uvést výši částky hrazené 
z dotace. Pokud jsou účetní doklady vystaveny pouze v elektronické podobě, pak je příjemce 
povinen vést prokazatelnou evidenci těchto dokladů, a to takovým způsobem, aby byla zřejmá 
i výše dotace použitá na jejich profinancování. 

(12) Příjemce je povinen zveřejnit, že Královéhradecký kraj je poskytovatelem dotace na realizaci 
předmětného projektu, a to po dobu realizace projektu a v případě výstavby, oprav a rekonstrukcí 
staveb (vyjma liniových) i nejméně jeden rok po jejím ukončení. Při použití loga poskytovatele je 
příjemce povinen dodržet pravidla pro jeho použití dostupná na dotačním portálu. 

(13) Příjemce je povinen předat poskytovateli závěrečnou zprávu do 31.12.2026. Předání musí 
být provedeno prostřednictvím dotačního portálu s využitím datové schránky příjemce [v případě, 
že příjemcem je právnická osoba, za kterou musí závěrečnou zprávu (dle právního předpisu 
či vnitřního předpisu právnické osoby) podepsat více k tomu oprávněných osob, pak každá 
z těchto osob podepíše závěrečnou zprávu (vyplněnou v dotačním portálu) uznávaným 
elektronickým podpisem dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro 
elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů]; datová schránka poskytovatele: 
„gcgbp3q“. 

(14)  Závěrečná zpráva musí obsahovat: 

a) podrobný popis realizace projektu, 

b) vyhodnocení dopadu projektu na rozvoj Královéhradeckého kraje, 

c) seznam dokladů prokazujících výdaje vynaložené na realizaci projektu [datum výdaje 
(úhrady), označení dokladu (číslo dokladu, tj. číslo faktury či pokladního dokladu), účel 
platby, druh platby (tj. investiční výdaj nebo ostatní neinvestiční výdaj), částka celkem 
(tj. celková výše výdaje) a výši dotace použité na daný výdaj], 

d) čestné prohlášení o pravdivosti a úplnosti předloženého seznamu dokladů, 

e) doklad o naplnění publicity finanční podpory od poskytovatele podle článku 
III. odst. (12) této smlouvy, který se dokládá jako příloha závěrečné zprávy.  

Poskytovatel si může vyžádat předání i dalších dokumentů potřebných pro kontrolu 
závěrečné zprávy. 

(15) Pokud výše poskytnuté dotace nepřesáhla 100.000 Kč, pak musí závěrečná zpráva obsahovat 
i kopie dokladů vystavených na částku přesahující 10.000 Kč a hrazených z poskytnuté dotace. 
Pokud výše poskytnuté dotace přesáhla 100.000 Kč, pak musí závěrečná zpráva obsahovat 
i kopie dokladů vystavených na částku přesahující 80.000 Kč a hrazených z poskytnuté dotace. 

(16) Závěrečná zpráva může obsahovat i výdaje neuvedené v rozpočtu žádosti o dotaci, pokud byly 
vynaloženy v době, kdy již nebylo možné řádně požádat o změnu v realizaci projektu dle článku 
IV. odst. (3) této smlouvy, souvisejí s dosažením účelu dotace (viz článek I. odst. (2) této smlouvy) 
i realizací projektu a byly vynaloženy z vlastního podílu. 

(17) Příjemce je povinen archivovat veškeré dokumenty související s poskytnutou dotací po dobu 
10 let počínajících koncem účetního období, ve kterém byla ukončena realizace předmětného 
projektu. 

(18) Příjemce musí předat závěrečnou zprávu poskytovateli ve lhůtě stanovené odst. (13) tohoto 
článku i v případě, že projekt nebyl realizován. 

(19) Příjemce je povinen ve lhůtě 5 pracovních dnů ode dne, kdy poskytovatel odsouhlasil správnost 
závěrečné zprávy v systému pro správu dotací, vrátit případnou nepoužitou část dotace, a to jejím 
odesláním na bankovní účet poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy. Dotace či její části se 
považují za vrácené dnem, kdy byly připsány na bankovní účet poskytovatele uvedený v záhlaví 
této smlouvy. 
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(20) V případě, že účinnost této smlouvy zasahuje do dvou a více kalendářních let (tzv. víceleté 
projekty) a byla vyplacena část/celá výše dotace, je příjemce povinen předat dílčí finanční 
vypořádání dotace (za předchozí kalendářní rok či jeho část) poskytovateli nejpozději do 8. ledna 
roku následujícího po kalendářním roce, ve kterém nebyl projekt ukončen. Za den předání dílčího 
finančního vypořádání dotace se považuje den jeho odeslání poskytovateli prostřednictvím 
dotačního portálu. 

(21) Příjemce je povinen u veškerého majetku získaného z dotace dodržovat dobu udržitelnosti 
projektu stanovenou v zásadách. Stav majetku, jeho evidenci v účetnictví a využívání pro svou 
činnost je příjemce povinen prokázat kdykoliv během doby, po kterou má majetek pořízený 
z poskytnuté dotace ve svém vlastnictví, max. do uplynutí doby udržitelnosti projektu.  

(22) Poskytovatel má právo využít informace a výstupy realizovaného projektu včetně digitální 
a tištěné prezentace k případnému nekomerčnímu využití, a to bez souhlasu příjemce. Příjemce 
je povinen toto právo poskytovatele strpět a zavazuje se mu poskytnout k jeho realizaci veškerou 
součinnost. 

IV. 
Změny v projektu, zánik příjemce s likvidací a změny podmínek čerpání  

poskytnuté dotace 

(1) Příjemce je povinen průběžně a prokazatelným způsobem informovat poskytovatele o všech 
změnách souvisejících s projektem (o změně  harmonogramu realizace projektu, změně 
statutárního orgánu, změně osoby odpovědné za realizaci projektu, zahájení insolvenčního řízení 
proti příjemci, rozhodnutí o úpadku příjemce, vstupu příjemce do likvidace, sloučení s jiným 
příjemcem dotace, zrušení právnického osoby, přeměně právnické osoby nebo o jiné situaci 
směřující k zániku příjemce), vyjma změn uvedených v odst. (3) a odst. (4) tohoto článku, 
nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne, kdy se o změnách dozvěděl.  

(2) V případě, že dochází u příjemce k zániku s likvidací, je příjemce povinen vrátit nedočerpané 
prostředky poskytovateli, a to nejpozději do zahájení likvidace příjemce. V případě, že v důsledku 
zániku příjemce s likvidací není možné provést projekt, na který byla dotace poskytnuta, je 
příjemce povinen vrátit celou částku poskytnuté dotace poskytovateli, a to nejpozději do zahájení 
likvidace příjemce. Stejně tak je příjemce povinen postupovat v případě, že bude zahájeno 
insolvenční řízení proti příjemci jako dlužníkovi, příslušným soudem bude rozhodnuto o úpadku 
příjemce nebo nastane jiná situace směřující k zániku příjemce. Pokud příjemce nevrátí 
poskytnutou dotaci do lhůt uvedených výše, stávají se prostředky dotace zadrženými ve smyslu 
ustanovení § 22 a násl. zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZORP“ nebo „zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů“) a bude postupováno dle tohoto zákona a zákona 
č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů. 

(3) Příjemce je povinen požádat poskytovatele prokazatelným způsobem o schválení záměru změnit 
podmínky čerpání poskytnuté dotace vyžadující rozhodnutí orgánu poskytovatele, který schválil 
poskytnutí dotace. Žádost je nutné podat s takovým předstihem, aby bylo o změně podmínek 
čerpání poskytnuté dotace rozhodnuto před ukončením doby realizace projektu. 

(4) Příjemce je povinen požádat poskytovatele prokazatelným způsobem o schválení záměru změnit 
podmínky čerpání poskytnuté dotace vyžadující změnu této smlouvy (zejména změnu účelu 
dotace, typu dotace, doby realizace projektu). Žádost je nutné podat s takovým předstihem, aby 
byl dodatek k této smlouvě uzavřen před ukončením doby realizace projektu.  
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V. 
Kontrola 

(1) Příslušné orgány poskytovatele či osoby pověřené poskytovatelem jsou v souladu se zákonem 
č. 129/2000 Sb., o krajích ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o krajích“), zákonem 
č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, oprávněny kdykoli kontrolovat dodržení podmínek, za kterých byla dotace 
poskytnuta.  

(2) Poskytovatel je oprávněn provést kontrolu správnosti a účelnosti použití poskytnuté dotace, 
včetně nahlížení do účetních dokladů a vyúčtování projektových nákladů hrazených z jiných 
zdrojů, pokud se vztahují k předmětnému projektu. 

VI. 
Důsledky porušení povinností příjemce 

(1) Pokud se příjemce dopustí porušení rozpočtové kázně, poskytovatel bude postupovat dle 
ustanovení § 22 ZORP.  

(2) Podmínky, jejichž porušení je dle ustanovení § 10a odst. (6) ZORP považováno za méně 
závažné, za které se uloží odvod za porušení rozpočtové kázně nižší, než odpovídá výši 
neoprávněně použitých nebo zadržených peněžních prostředků: 

a. nepředání závěrečné zprávy nebo dílčího finančního vypořádání dotace ve lhůtách 
stanovených touto smlouvou [viz článek III. odst. (13) a (20) této smlouvy]: 
i. při překročení o max. 5 pracovních dnů – odvod ve výši 0,5 % z celkové částky poskytnuté 

dotace, 
ii. při překročení lhůty o max. 20 pracovních dnů – odvod ve výši 2 % z celkové částky 

poskytnuté dotace, 
b. za každé jednotlivé porušení článku III. odst. (10), (11), (12), (14) a (15) této smlouvy – odvod 

ve výši 5 % z celkové částky poskytnuté dotace, 
c. za každé jednotlivé porušení zákonné povinnosti vymezené v ustanovení § 219 odst. (1) až 

(4) ZZVZ – odvod ve výši 2.000 Kč. 

(3) V případě porušení povinnosti informovat o dalších zdrojích financování realizace projektu nebo 
zjištění skutečnosti, že výdaje financované z dotace poskytnuté prostřednictvím této smlouvy byly 
současně financovány v rámci téhož projektu z jiných dotačních nebo grantových prostředků 
a součet využitých dotací přesáhl výši uznatelných výdajů, je poskytovatel oprávněn požadovat 
vrácení příslušné části dotace poskytnuté prostřednictvím této smlouvy. 

(4) Veškeré platby, jako důsledky porušení závazků, provede příjemce formou bezhotovostního 
převodu na bankovní účet poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy. 

VII. 
Ukončení smlouvy, výpověď smlouvy a sankce 

(1) Závazkový vztah založený touto smlouvou lze ukončit na základě dohody nebo výpovědí. 
V případě, že příjemce nebude projekt realizovat, je kterákoli ze smluvních stran oprávněna 
smlouvu vypovědět. Poskytovatel je oprávněn dále smlouvu vypovědět kdykoli, kdy dojde 
ze strany příjemce k porušení jakýchkoli povinností stanovených právními předpisy, touto 
smlouvou, zásadami, dotačním programem a souvisejícími dokumenty. 

(2) Výpovědní doba činí 15 dnů ode dne doručení výpovědi druhé smluvní straně. Výpověď smlouvy 
musí být učiněna písemnou formou. V případě pochybnosti o doručení se má za to, že je výpověď 
doručena 5. den od jejího odeslání. 

(3) Smluvní strany se dohodly, že v případě výpovědi smlouvy kteroukoli ze smluvních stran, vrátí 
příjemce poskytovateli celkovou výši dotace do 15 dnů od uplynutí výpovědní doby. Nevrátí-li 
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příjemce předmětnou dotaci v tomto termínu, považují se tyto peněžní prostředky za zadržené 
ve smyslu ustanovení § 22 odst. (3) ZORP a poskytovatel bude postupovat v souladu s tímto 
ustanovením. 

(4) Realizací výpovědi smlouvy ze strany příjemce či poskytovatele není dotčen postup dle 
ustanovení článku VI. a předchozích odstavců článku VII. této smlouvy. 

(5) Výpověď smlouvy se nedotýká nároku na náhradu škody vzniklé porušením smlouvy. 

VIII. 
Závěrečná ustanovení 

(1) Smluvní strany souhlasí se zveřejněním této smlouvy i všech údajů týkajících se projektu. 
Příjemce prohlašuje, že tato smlouva neobsahuje žádná obchodní tajemství. Příjemce bere na 
vědomí, že tato smlouva může být zveřejněna v registru smluv včetně všech údajů uváděných 
v této smlouvě a souhlasí s tímto zveřejněním včetně veškerých případných osobních údajů 
všech osob uváděných v této smlouvě. 

(2) V případě, že je dotace použita na vytvoření předmětu duševního vlastnictví (zejména autorského 
díla), poskytuje příjemce poskytovateli právo dílo užít pro své potřeby, a to bezplatně na území 
České republiky na dobu neurčitou. Případné další podmínky budou upraveny v licenční smlouvě. 

(3) Tato smlouva nezaniká dnem ukončení projektu, nýbrž dnem, kdy smluvní strany splní všechny 
povinnosti, které jim plynou z této smlouvy. 

(4) Práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající přecházejí na právního nástupce příjemce. 

(5) Jakékoli změny této smlouvy lze provádět pouze formou písemných, postupně číslovaných, 
dodatků na základě dohody obou smluvních stran.  

(6) Vztahy touto smlouvou neupravené se řídí právním řádem České republiky zejména ustanoveními 
ZORP, ustanoveními § 159 až § 170 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších 
předpisů, a příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů. 

(7) Tato smlouva je vyhotovena pouze v elektronické podobě. 

(8) Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami, pokud 
zvláštní právní předpis [zejména zákon č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti 
některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění 
pozdějších předpisů] nestanoví účinnost jinak. 

Doložka podle ustanovení § 23 odst. (1) zákona o krajích  
O poskytnutí dotace a uzavření této smlouvy rozhodla Rada Královéhradeckého kraje na své schůzi 
konané dne 13.04.2026 usnesením č. RK/12/443/2026. 

V  .................................. dne…………......... V Hradci Králové dne……........................ 

 ……………………………………………..  …………………………………………...  
 za příjemce za poskytovatele 


